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ВИСТУП 

Прем’єр-міністра України Тимошенко Ю. В. 

на відкритті першого засідання Ради керуючих Європейського банку 

реконструкції та розвитку 

(18 травня 2008 р., м. Київ) 

 

Шановні учасники ! 

 

Вітаю всіх Вас із відкриттям щорічних зборів Ради Керуючих 

Європейського банку реконструкції та розвитку! 

 

Проведення цьогорічного фінансового форуму такого високого рівня в 

столиці України є визначальною подією року. Для України це надзвичайна 

можливість відкрити себе заново для Вас. Але, насамперед, хочеться відмітити 

важливість цієї події для всього регіону. 

 

Наступні кілька днів Київ служитиме платформою для обговорення 

проблем, що хвилюють увесь світ. Сьогодні ми зібрали провідних політиків, 

бізнесменів, донорів, незалежних експертів. Разом ми шукатимемо шляхи 

подолання нових глобальних викликів. Насамперед, це – нестача 

енергоресурсів, фінансова та продовольча кризи. 

 

Збереження енергії через більш ефективне використання є нашим 

першочерговим завданням. Вся Європа є занадто залежною від 

енергопостачання. Ціни на енергоносії стрімко зростають. Це позначається на 

конкурентоспроможності нашого бізнесу. Погіршення клімату вже є 

реальністю. Ми не можемо більше зволікати. 

 

Європейський Союз усвідомив цю проблему та її наслідки для 

майбутнього ще 2006 року. Було прийнято Рішення про запровадження 

ініціатив з підвищення енергоефективності. Кожна держава-член ЄС 

зобов’язалася досягти 9-відсоткового показника на дев’ятому році виконання 

цього Рішення. 
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На правах приймаючої сторони дозвольте поставити кілька питань для 

обговорення учасниками цьогорічних зборів. Яку стратегію підвищення 

енергоефективності ми маємо? Як її бачать країни з перехідною економікою? 

Чи можемо ми керуватися інтересами лише своїх країн у цьому питанні? Як 

поєднати завдання трансформації економіки з завданням підвищення 

енергоефективності? Які економічні стратегії дозволять всім нам забезпечити 

стале економічне зростання та належні умови для людського розвитку? Як 

використати фінансові ресурси та новітні технології? 

 

Україна закладає основу для сталого економічного зростання. Структурні 

реформи, яких так бракувало Україні, починають запроваджуватися нашим 

урядом. Попри підвищення цін на енергоносії та кризи на світових фінансових 

ринках, країна демонструє достатній запас міцності, позитивну тенденцію 

розвитку. 

 

Однак нас не оминули виклики, які постають перед Європою та світом. 

Це – інфляційні процеси та уповільнення економічного зростання, негативні 

тенденції на фондових та іпотечних ринках. Сподіваюся, що під час 

цьогорічного форуму ми знайдемо спільну відповідь на ці виклики. 

 

Ми заново відкриваємо нашу країну світові, а особливо інвесторам, 

нашому важливому партнеру в розбудові України. Програма діяльності мого 

Уряду „Український прорив – для людей, а не політиків” визначила співпрацю з 

бізнесом як один з основних пріоритетів. 

 

Ми створили Раду інвесторів при Кабінеті Міністрів, в рамках якої 

відбиваються регулярні консультації з бізнесом. Результатом спільної роботи є 

рішення і законопроекти для покращення інвестиційного клімату в Україні. 

 

В цьому контексті хочу подякувати ЄБРР за вчорашній Інвестиційний 

форум, участь в якому взяли представники ділових кіл з усього світу. Впевнена, 

що вони відчули величезні зрушення в Україні за останні роки. Переконана, що 

вони зрозуміли інвестиційні можливості України, особливо через проведення 
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чемпіонату „Євро-2012”. Вдячна їм за відкритий діалог, за готовність 

інвестувати в нашу країну. 

 

Хочу повторити свою позицію – Україна відкрита для інвесторів. Мій 

уряд робить усе можливе для реалізації інвестиційних можливостей України. 

 

В цьому контексті надзвичайно важливою є наша співпраця з 

Європейським банком реконструкції та розвитку. Сьогодні ми є партнерами у 

160 масштабних інвестиційних проектах. Ми співпрацюємо над розвитком 

енергетичного чектору, транспортної і міської інфраструктури. Це є ознакою 

довіри з боку ЄБРР щодо реформ, які провадить уряд. 

 

Надзвичайно важливим є вікриття представництва ЄБРР в 

Дніпропетровську. Це дає поштовх для розвитку Східної України. 

 

Особливо хочу відзначити послідовні зусилля Банку із забезпечення 

ядерної безпеки України. ЄБРР допомагає нам підвищити надійності роботи 

енергоблоків на Хмельницькій та Рівненській атомних станціях. Саме ЄБРР 

адмініструє кошти Чорнобильського фонду „Укриття” та Рахунку ядерної 

безпеки. Хочу привітати наміри Банку розглянути питання не лише 

адміністрування, а й внесків впродовж наступних років. 

 

ЄБРР є найбільшим інвестором нашого регіону та єдиним, хто 

спроможний мобілізувати значний обсяг іноземних інвестицій та технічної 

допомоги з багатьох різних джерел. Тому окремо відзначу проведення 

Спеціального форуму донорів, що відбудеться в рамках Щорічних зборів ЄБРР. 

Надзвичайно важливо, щоб допомога донорів скеровувалася на ініціативи з 

енергоефективності, продовольчої безпеки та адаптації до кліматичних змін в 

Україні та інших країнах регіону. 

 

Не менш важливим питанням для нашого регіону є стимулювання 

зовнішньої торгівлі. В цьому контексті Програма ЄБРР зі сприяння розвитку 

торгівлі дає можливість обговорити та знайти ефективний шлях розвитку 

фінансування торгівлі в Україні та країнах СНД. 
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Це збігається з пріритетами нашого уряду. Ми прагнемо закріпити 

позитивні тенденції у торгових стосунках з Російською Федерацією та 

розвивати партнерство з іншими державами-членами СНД. 

 

З гордістю хочу відмітити важливий крок України на шляху інтеграції до 

світових ринків. 16 травня цього року Україна стала членом Світової організації 

торгівлі. Важливим завданням мого уряду є виконання зобов’язань, які країна 

взяла перед країнами-членами СОТ. Це відкриває Україну світу та дає кращий 

доступ для наших товарів та послуг до світових ринків. 

 

В той же час, членство в СОТ це не лише короткотермінові вигоди. Ми 

отримали можливість брати участь в розробці нових міжнародних правил 

торгівлі. Україна стає світовим гравцем, який разом з провідними країнами 

світу визначатиме майбутнє світової торгівлі. 

 

Але СОТ є першим інтеграційним кроком України. Ми прагнемо 

суттєвого посилення торговельних та економічних стосунків з ЄС. Саме ЄС є 

нашим найбільшим торговельним партнером. В той же час, лише ЄС пропонує 

модель розвитку, яка дозволить забезпечити стале економічне зростання і 

створити належні умови для людського розвитку. 

 

У лютому цього року Україна розпочала переговори з ЄС щодо 

створення поглибленої та всеосяжної зони вільної торгівлі. Ми говоритимемо з 

ЄС не лише про скасування митних тарифів на торгівлю товарами. Ключовим 

питанням переговорів буде приведення регуляторного середовища України у 

відповідність до норм та правил ЄС. 

  

Наближення до цих норм та правил відкриє Внутрішній ринок ЄС для 

українських товарів і послуг (а це 450 мільйонів споживачів та 27% світового 

ВВП). Окрім того, ми очікуємо підвищення загального добробуту на 4-7%. 

Українські громадяни отримають більш якісні та дешеві товари та послуги. 

Прозорі і зрозумілі правила гри для бізнесу сприятимуть збільшенню 

інвестицій. 
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Але найбільшим позитивним наслідком є перетворення України у зону 

економічної стабільності. В першу чергу для наших партнерів в СОТ, ЄС та 

СНД. 

 

Сподіваюся, що Ви в черговий раз відкриєте для себе Україну – гостинну 

та дружню європейську країну. Впевнена, що сьогоднішня Україна може 

зіграти важливу роль у вирішенні глобальних проблем! 

 

Бажаю Вам успіху! 
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